
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Assunto: Interpretação de texto 
 

Embora o poema faça referência implícita à hipocrisia, como em “eu já posso afirmar / que 
conheço o seu desejo / cara watson, elementar / o que ela quer sou euzinho / sou euzinho o que 
ela quer / só pode ser euzinho / o que mais podia ser”, como um indicativo de senso comum como 
sinaliza a opção A, também essa passagem fundamenta o conteúdo do item C; sendo, portanto, 
uma resposta também coerente. Vale ressaltar que o texto utilizado pela questão é literário, 
permitindo, dessa forma, uma plurissignificação das ideias. Isso é fator gerador de dubiedades 
interpretativas; assim, embora o conteúdo textual ampare as opções A e C, o INEP considerou 
como gabarito apenas o item A. 
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